

# 轿车被削顶,瞬间变“敞篷”

## 牟平区发生一起车祸,轿车驾驶员受困被救出

本报5月23日讯(记者 柳斌 通讯员 刘明) 一辆轿车与一辆半挂货车相撞后,轿车被削顶,瞬间变“敞篷车”,驾驶员被困车内。近日,牟平区发生一起车祸,驾驶员受伤,被困在车内。

5月23日上午10时许,牟平消防大队龙湖中队接到报警:滨海东路与牟平港务局交界路口发生一起车祸,有一人员被困,需要紧急救助,中队接到报警后迅速出动赶赴现场救援。

发生事故的车辆为一辆半挂货车和一辆轿车,轿车从引擎盖到篷顶整个被掀翻,驾驶员满脸鲜血地被困在驾驶室中。见此情况,救援人员立即开展营救工作。

消防队员一方面不断与被困者沟通,了解其身体和精神状况,稳定其情绪;另一方



救援人员正在开展救援。通讯员供图

面迅速对变形的驾驶室进行清理以拓展出足够的营救空间。营救时,天空还下着雨,细心的消防官兵还从车中找来了衣服为被困人员遮风挡雨。

经过官兵的不懈努力和紧张操作,被困人员最终被成功救出,并由120急救车送往医院进行救助。

消防提示驾驶员,雨天路滑,开车需缓慢,切忌急刹。

## 2016夏季车展,优惠看得见

还在为买车东奔西走吗?还在为价格纠结犹豫吗?其实买车大可不必如此挣扎,因为2016夏季车展即将来临,届时,百余家参展商将齐聚烟台国际博览中心,在展示汽车工业的最新技术与魅力的同时还会给您一个让您瞬间幸福起来的价格。

夏季车展买车真省钱  
关注汽车的消费者们都知道,6月是购车的最佳季节。对于汽车厂家来说,6月是年中冲量的关键时期,三大阵营、五大车系的千款车型都将为了冲销量、清库存而抄底钜惠。对于经销商而言,为了完成厂家的上半年销售任务,他们也会提供多重优惠和礼包吸引消费者。所以,此时买车是一个非常不错的选择。

福利大抽奖就在微信公众号

为感谢一直支持和关注烟台国际车展的粉丝们,本次车展组委会将举行福利大抽奖活动。只要关注“烟台国际车展”(yantaiquojichezhan)微信公众号,进入公众号,点击“粉丝互动”→“幸运大抽奖”即可免费参与。5月14日-6月12日,每人每天一次抽奖

机会,中奖后不可再参与抽奖,每个微信号只有一次中奖机会。中奖的粉丝们可于6月10日-12日(9:00-16:30)到2016夏季汽车惠民促销现场领奖。

老地点与您约“惠”

看完了刚才这些介绍,小伙伴们是不是早已按捺不住自己想买车的心了呢?不要急,不要慌,只要您在2016年6月10日-12日到烟台国际博览中心(莱山区),那么就可以切实感受这一场购车的狂欢派对。在2016烟台夏季车展现场,满足您省时、省力、省钱、省心的买车的心愿。

冰点的价格,多样的车型,诱人的活动,在这里你统统可以找到,让我们共同期待2016烟台夏季汽车惠民促销展的震撼来袭吧。



烟台国际车展

## 货车侧翻压轿车,车内女乘客被高跟鞋挤住 消防官兵用手术刀割鞋救人

本报5月23日讯(记者 柳斌) 22日,海阳发生一起交通事故,一辆货车侧翻将一轿车压住,司机成功逃离,但是一名女乘客被困。消防人员借助手术刀,割开女子高跟鞋,成功将女乘客救出。

5月22日上午9时许,烟台海阳消防接到紧急出动命令:开发区南京街突发车祸,一名女性被挤压,急需救援。由于距离现场较近,官兵仅用时3分钟便到达。

两辆事故车并排“挤”到了路边,货车将轿车压在了身下。由于货车自重较大,且满载西红柿,轿车驾驶室一侧受损严重,玻璃破碎,部分零件掉落。万幸的是,驾驶员成功逃离,未受到伤害,但后排的一名女性被挤压,无法脱身。

撞击发生时,女子面部受伤,血不断地往外淌。时间就是



女乘客被困车内。通讯员供图

生命,官兵迅速投入到救援行动中。经侦查发现,女子受挤压部位在右腿,无明显外伤,也无骨折迹象,挤压物无金属材质,无须器材破拆。指挥员发现女子的鞋跟较高,死死地将腿顶在车体上,如果设法将鞋子脱下,可以增大一定的空间,很可

能将人救出。

于是,消防人员借用医护人员的手术刀将女子的鞋子割开,并小心翼翼地脱下,没想到收到了意想不到的效果,借助出现的微小空间,女子的腿部出现了松动,救援和医护人员成功将其救出并送往医院进行医治。

## 上班第一天 为争宿舍打破头

本报5月23日讯(记者 于飞) 近日,王某等一行五人来到牟平区打工,安排好宿舍后,五人想住在一起,便与先来的两人商量调换宿舍,没商量通,王某五人便将两人打伤。

近日,系山边防派出所民警接到报警,工地上有人打架。民警赶到现场后,发现有人受伤,头破血流。经了

解,原来王某和4位老乡第一天来到工地,包工头将他们5人安排在2个宿舍里。王某所在的宿舍有两人已经住下了,王某就想让两人搬出去,让他老乡搬进来,结果对方不同意,争吵过后就动了手,将对方头打破了。经民警调解,王某答应赔偿对方的医疗费用,对方也不追究王某等人的责任了。